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MÉTHODOLOGIE DU SONDAGE
Ce sondage en ligne est en cours depuis le 13 août 2021 auprès d’adultes québécois. Nous sondons sur 
une base continue, à raison de deux coups de sonde par semaine, pour une durée indéterminée. Le 
nombre de répondants visé est généralement de 500 par vague, mais il peut être augmenté selon les 
besoins. L’échantillon est tiré principalement du panel Or de SOM, lequel est constitué exclusivement 
d’internautes recrutés de façon aléatoire par téléphone fixe et cellulaire (échantillon probabiliste). Une 
partie de l’échantillon provient aussi de panels externes. Les données sont pondérées pour refléter au 
mieux les caractéristiques de la population cible selon l’âge, le sexe, la taille du ménage, la scolarité, la 
présence d’enfants de moins de 18 ans et la région. 

Lorsque c’est pertinent, les résultats sont comparés avec les sondages antérieurs réalisés selon les 
mêmes paramètres. 
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RÉSULTATS POUR LA PÉRIODE DU 14 AU 20 SEPTEMBRE 2021*

Questions/énoncés
14 au 20 septembre

(n : 1 023) Analyse
7 au 13 septembre

(n : 1 079)
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B2. Satisfaction façon dont le gouvernement gère la 
situation 1 014 31 76

• La gestion de la crise par le gouvernement Legault ainsi que 
l’information qu’il transmet procurent un niveau de satisfaction similaire 
à celui observé à la plus récente période (7 au 13 septembre).

• Les résultats liés à ces deux dimensions sont relativement stables 
depuis la mi-août (réf. p. 5).

• Les jeunes âgés de 25 à 34 ans ainsi que les personnes non vaccinées 
sont moins satisfaits, tant de la gestion que de l’information mise à leur 
disposition.

1 068 33 78

B3. Satisfaction information diffusée par le 
gouvernement 1 006 27 75 1 065 31 78
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B30. Prudence affichée par le gouvernement de 
François Legault dans sa façon de gérer la crise 
sanitaire actuellement (Base : tous, n : 992)

• Un peu plus de deux adultes québécois sur trois jugent que le 
gouvernement faite preuve de juste assez de prudence dans sa gestion 
de la crise, un résultat stable par rapport à la semaine précédente. 

• Les opinions polarisées se traduisent par une proportion nettement plus 
élevée de Québécois qui estiment le gouvernement trop prudent plutôt 
que « négligent ».

• Les non vaccinés et les 18 à 34 ans trouvent le gouvernement trop 
prudent.

Pas assez prudent 7 7

Juste assez prudent 68 71

Trop prudent 25 22
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B31. Inquiétude par rapport à l’arrivée d’une 
quatrième vague de la COVID-19 1 014 11 52

• Avec environ un Québécois sur deux qui se dit inquiet face à la 
quatrième vague, ce résultat est stable comparativement à la plus 
récente période.

• L’inquiétude croît avec l’âge. Les personnes non vaccinées, les 
francophones ainsi que les parents d’enfants mineurs sont moins 
inquiets.

1 073 12 55

* Tous les résultats excluent la non-réponse. 
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RÉSULTATS POUR LA PÉRIODE DU 14 AU 20 SEPTEMBRE 2021*

Questions/énoncés
14 au 20 septembre

(n : 1 023) Analyse
7 au 13 septembre

(n : 1 079)
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QK30. Rendre obligatoire la présentation d’un passeport 
vaccinal afin de pouvoir fréquenter certains lieux 
publics ou de pouvoir pratiquer certaines activités 
non essentielles

1 011 60 77
• Les résultats en lien avec le passeport vaccinal obligatoire pour fréquenter 

certains lieux publics et ceux concernant la vaccination obligatoire des 
travailleurs de la santé ou potentiellement obligatoire pour ceux du milieu 
de l’éducation et des services de garde sont stables par rapport au dernier 
coup de sonde (7 au 13 septembre).

• L’appui à ces mesure croît avec l’âge et les personnes non vaccinées s’y 
opposent, surtout en ce qui a trait au passeport vaccinal.

• Les diplômés universitaires endossent en moins forte proportion la 
vaccination obligatoire des travailleurs de la santé et les parents appuient 
moins l’éventualité d’une vaccination obligatoire pour les travailleurs du 
secteur de l’éducation et des services de garde.

1 060 58 75

QK31. Rendre obligatoire la vaccination pour les 
travailleurs de la santé 1 005 62 81 1 062 64 78

K32. Rendre obligatoire la vaccination pour le personnel 
travaillant dans les milieux de l’éducation et des 
services de garde

1 012 58 80 1 065 60 80

* Tous les résultats excluent la non-réponse. 
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RÉSULTATS POUR LA PÉRIODE DU 14 AU 20 SEPTEMBRE 2021*

* Tous les résultats excluent la non-réponse à l’exception de la question K2AV. 

Questions/énoncés
14 au 20 septembre

(n : 1 023) Analyse
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QK2av. A été vacciné contre la COVID-19 1 023 3 90
• Le taux de vaccination est naturellement surreprésenté dans les sondages; cette 

question vise surtout à poser les questions suivantes aux Québécois qui ne sont 
pas encore adéquatement vaccinés. 

• Parmi les personnes non encore vaccinées, 14 % affirment avoir probablement 
l’intention de le faire.

• Chez les personnes n’ayant reçu qu’une seule dose de vaccin, trois sur quatre 
projettent de recevoir la seconde.

n % cert.
% cert. +

prob.

QK2. Intention de se faire vacciner contre la COVID-19 lorsque ce sera 
possible (Base : ceux qui ne sont pas vaccinés) 38 - 14

QK33. Intention de recevoir sa 2e dose (Base : ceux qui ont reçu leur 
première dose) 20 58 75
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K2d1. Raisons pour ne pas vouloir recevoir une 2e dose (Base : ceux 
qui ne veulent pas recevoir leur deuxième dose, n : 4)

• Étant donné le faible nombre de répondants, ces données sont anecdotiques et 
représentent peu d’intérêt.  

Je crains que le vaccin ait des conséquences sur ma santé 77

Je ne crois pas aux bienfaits de la vaccination 59

J’ai confiance qu’une seule dose est suffisante

J’ai des doutes sur l’efficacité du vaccin 70

La COVID ne représente plus un risque 

Je serai en vacances dans une autre région

Autre raison (préciser)
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SATISFACTION À L’ÉGARD DU GOUVERNEMENT LEGAULT
ÉVOLUTION MARS À JUIN 2021 ET À PARTIR DU 13 AOÛT 2021

Dans quelle mesure êtes-vous satisfait(e) des éléments suivants? 
Base : tous, excluant la non-réponse

TRÈS OU ASSEZ SATISFAIT(E)
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Façon dont le gouvernement gère la situation Information rendue disponible

Note : Les périodes de sondage peuvent être irrégulières (nombre de jours de collecte, fréquence) ou non consécutives.


